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Щодо розгляду запиту  
на отримання інформації

  Ваш запит від 22.07.2022 стосовно надання інформації, який надійшов 
29.07.2022 на електронну адресу Балтського районного суду від Державної судової 
адміністрації України, розглянуто.  

У Вашому запиті ставляться наступніпитання: 
1. Стосовно кількості судів в розрізі кожної області, які здійснюють правосуддя та 
припинили відправлення поштової кореспонденції через брак маркованої 
продукціїї. 
2. Стосовно кількості судів в розрізі кожної області, які в наслідок 
неукомлектування не можуть здійснювати правосуддя. 
3. Стосовно кількості судів в розрізі кожної області, які не здійснюють правосуддя. 

Правовідносини щодо надання доступу до інформації в Україні регулюються 
нормами Конституції України, Закону України «Про доступ до публічної 
інформації» іншими актами законодавства. 

Відповідно до п. 2 ч. 5 ст. 19 Закону України «Про доступ до публічної 
інформації» оформлення запитів на інформацію має містити: загальний опис 
інформації або вид, назву, реквізити чи зміст документа, щодо якого зроблено 
запит. У Вашому запиті вказана інформація міститься. 

В межах компетенції, та наявної інформації, що була утворена, перебуває в 
розпорядженні і зберігається у Балтському районному суді Одеської області 
повідомляємо наступне. 

У Балтському районному суді Одеської області станом на дату розгляду 
запитів не відображена та не задокументована будь-якими засобами чи на 
будь-яких носіях запитуваня інформація стосовно другого та третього питання. 
Стосовно першого питання повідомляємо, що станом на дату розгляду запитів не 
відображена та не задокументована будь-якими засобами чи на будь-яких носіях 
запитуваня інформація, окрім інформації що стосується нашого суду. А саме, 
Балтський районний суд Одеської області не надсилає через ПАТ "Укрпошта" 
поштову кореспонденція у паперовому вигляді через відсутність забезпечення 
маркованою продукцією.  
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